

10大生态环保工程今年重点建设

包括黄山、巢湖先行示范区建设等,总投资1300余亿

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日从省发改委获悉,安徽日前制定出台了生态环保重大工程建设推进方案,2015年将重点实施黄山、巢湖生态文明先行示范区生态环保示范等10大工程,预计项目总投资1373亿元。

NO.1 黄山生态文明先行示范区示范工程。重点实施新安江流域国开行贷款项目、新安江流域生态修复工程等。

NO.2 巢湖生态文明先行示范区示范工程。重点实施环巢湖地区生态保护修复、水环境综合治理等重点工程。

NO.3 城镇污水垃圾处理设施建设工程。积极推进生活垃圾分类试点和污水管网建设,力争县县建有生活垃圾无害化处理和污水处理设施,今年,基本实现设市城市生活垃圾无害化处理率达到90%以上,设市城市污水处理率达到85%,县城达到75%;设市城市污泥无害化处理率达到70%。

NO.4 城镇供水设施基础工程。以县城为重点,改造和新建供水能力485万吨/日,改造的新建供水管网7600公里。

NO.5 重点流域污染治理工程。实施

蚌埠市第三污水处理厂二期工程等淮河、巢湖重点流域水污染防治规划及长江、新安江流域重点项目工程等。

NO.6 节能技术产品装备和产业化工程。重点在合芜蚌自主创新试验区实施AH动力锂电池产业化、LED芯片制造产业化等节能技术产品装备和产业化项目。

NO.7 秸秆资源化利用工程。建设安徽拜尔福生物科技有限公司30万吨生物秸秆炭化及深加工等秸秆资源化利用项目,支持秸秆基料化利用、支持秸秆成型燃料生产和炉具推广等。

NO.8 工矿废弃地复垦利用工程。在合肥等五市一县开展工矿废弃地复垦利用试点,复垦各类工矿废弃地7.5万亩。

NO.9 工业行业清洁生产技术改造升级工程。对安徽新中远化工科技有限公司等企业实施余热、余压、余能综合利用,推广应用高效节能环保型锅炉。

NO.10 植树造林和林业保护工程。对全省33个县(市、区)823.33万亩公益林纳入国家天然林保护二期工程建设。建设长江防护林工程,人工造林150万亩,封山育林500万亩。

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示： 真情服务群众，务求人民满意



全省政务服务系统“最佳服务窗口”、“最美服务之星”评选活动初选工作已经结束,71位一线工作人员、57位基层政务服务窗口成功入围,荣获提名奖。昨日,市场星报记者专访了其中部分获奖单位与个人,听他们讲述获奖背后的酸甜苦辣。

■ 记者 邵华

周艳芳：“她是个很拼的人”



在安庆市政务服务中心质监局窗口,熟悉周艳芳的人都知道,“她是个很拼的人”。4年前,周艳芳发现腿和手臂红肿得厉害,浑身疼痛难忍,不能动弹,竟至生活不能自理。家人将其送至医院,诊断结果是风湿病。

经过一段时间的治疗,她的病情稍有好转。闲不住的她不顾家人和医生的劝阻,坚决要求出院。“窗口人员不多,一想到这么多焦急等待办事的群众,我就闲不下来。”她说。窗口工作繁忙,忙碌的她忽略了后期的治疗调养,最终留下了病根,只要天气稍稍寒冷,关节依然隐隐作痛。

“群众利益无小事,希望在平凡的岗位上认真办好每一件事,为百姓提供高质量的服务。”周艳芳说。

蒲强：个性化政务服务暖民心



蒲强是个爱动脑筋的人。作为安庆市枞阳县政务服务中心市场监督管理窗口首席代表的他,把量大且枯燥的工作当成一件快乐的事,而他提供的个性化政务服务也深受办事群众好评。

蒲强所在的窗口负责枞阳县全县市场主体登记发照、组织机构代码证和餐饮服务许可证发放工作。在实际工作中,蒲强发现,部分市场主体在办理名称预先核准时,常为不会取名或选取的名称与其他企业重名而烦恼。为破解这个难题,心细的他在平时看书看报时,有意收集一些有韵味、有内涵的词语,作为“智囊”,提供给有需要的群众。“有备无患,为了一个名字,即让市场主体心焦,也影响了窗口办事效率。”他说。

安庆市政务服务中心公安窗口 阳光窗口,事项按时办结

编制《安庆市政务服务中心公安窗口行政审批和公共服务事项办事指南》,推出“登门服务”、“延时服务”、“容缺受理”、“项目前期辅导”等措施,安庆市政务服务中心公安窗口让来此办事的群众齐点赞。服务事项按时办结率100%,群众满意率100%,这是荣誉,也是激励。

桐城市国家税务局办税服务厅 内外兼修,务求人民满意

作为一个只有18名职工却承担着近万户纳税人的申报征收、发票管理、文书受理、行政审批等事项的窗口单位,桐城市国税局办税服务厅通过打造温馨、舒适的办税大厅,提供优质、高效的办税服务,以和谐、真情、廉洁、奉献为自我要求,工作队伍不断内外兼修,打造了一个务求人民满意的基层政务服务窗口。

警方介入 500农民工讨回工资

星报讯(柏立席 何继明 记者 徐善文) 2月5日,泗县公安局三湾派出所为500多名农民工讨回工资1100余万元。

2014年底以来,泗县公安局三湾所连续接到110指令称,辖区泗州华府工地、百合花园工地、泗州农贸城工地和国际装饰城工地的建筑工人,因工资一事和开发商发生冲突。

在了解基本案情后,该所民警先后赶赴工地开展调查取证,做了大量的调解工作。2月5日,劳资双方自愿达成调解协议。目前,500多名农民工已经拿到了被拖欠的工资。

讨债不成 业务员开大货车堵门

星报讯(王宝国 记者 曹开发) 2月7日下午,宁国市河沥溪派出所接到个体经营户李女士报警称:自己经营的“汽车钢板大王”门面被大货车堵住了,影响了正常经营,请求处理。

接到报警后,民警立即赶往事发地点。经了解:2014年3月,湖北某公司业务员董某通过物流将价值5万元的钢板发到宁国李女士的“汽车钢板大王”店里。收到货后,董某先后多次找到李女士催要货款,每次都被李女士以各种理由搪塞过去。当日上午,董某再次来到李女士的店里,两人一见面又为货款的事情发生争吵。董某一气之下采取过激行为,用大货车死死堵住李女士经营的门面。

民警通过深入细致的思想工作,李女士答应年底将欠款付清,董某移走车辆。

网络赌球 男子获刑一年六个月

星报讯(刘娜娜 严翠 记者 圣林) 近日,凤台县人民法院宣判了一起网络赌球案,以犯开设赌场罪判处王某有期徒刑1年6个月,并处罚金10万元。

巴西世界杯期间,王某知道朋友余某在网上有个“盘子”(赌球网站的账户),就想搞个“盘子”挣点钱,余某同意,不久就给了王某一个赌球网站的盘口,帮其注册了一个账号。从2014年6月13日起,王某用笔记本电脑或者在宾馆用无线网卡上网赌球,他自己下注,同时也帮一些朋友下注,朋友再带朋友来下注。

后经群众举报,王某利用以网络赌球形式聚众赌博一案浮出水面,经公安机关侦查发现,在巴西世界杯期间,王某共参赌40余场,接受投注人数累计50余人次,涉案赌资累计达200万元左右。

嫌犯张扬过街,暴露身份被擒 钻进居民家床底被“瓮中捉鳖”

星报讯(周亿钧 记者 胡昊) 近日,在滁州来安县半塔镇王集街道上演了一场“警察抓坏蛋”的真实剧:犯罪嫌疑人因涉毒被公安机追捕,不但不思悔改,反而极其张扬地在人员密集的道路上噪音扰民,引起了公安民警的注意,将其擒获归案。

2月5日,来安县公安局刑侦民警在来安县半塔镇王集街道成功抓捕了一名犯罪嫌疑人。

因街道人较多,民警把警车停放在街道外,刑警老陈等三人徒步押解着该犯罪嫌疑人。

就在这时,迎面开过来一辆越野

车,车上播放着震天响的音乐,根本没把扰民当回事。

谁这么张扬?一同押解犯罪嫌疑人的民警小冯对车里看了一眼,发现车内的两个人竟然是他追捕了很长时间的涉毒嫌疑人袁某和刘某,他立即把情况向老陈作了简要汇报。

民警一合计,决定由老陈一人控制已被抓获的犯罪嫌疑人,民警小冯和小俞向袁某表明身份,并命令其停车。

袁某一看是警察,撒下同车的刘某,打开车门不要命地逃窜,民警小俞和小冯紧随追赶。

袁某逃跑了一千余米后,一头钻进

一户居民家中,民警小俞堵住出口,小冯在该居民家的二楼将躲在床下的袁某揪了出来。

经审讯,袁某垂头丧气地交代,没想到警察的身体素质这么好,自己利用地形熟拼命逃了一千多米,还是没能把警察甩掉,眼看警察马上就要追上了,不得不躲进一户居民家中,企图从二楼跳窗逃跑,结果发现窗户离地面太高,刚一犹豫,听到警察已经上楼了,干脆一头钻进床下,结果被擒。

目前,袁某因涉嫌容留他人吸毒,被来安警方刑事拘留,刘某因吸食毒品,被来安警方行政拘留。